[ OZDESLIK-3- TAM KARE TEST-32 ]

1) Asagida verilen ifadelerden hangileri 6z- ' 5.) (x + 3)2 ifadesinin 6zdesini agagidaki 6gren-

desliktir? cilerden hangisi dogru soylemistir?
l. +b¥ =a%+2ab +b?

(a )y =a a A) S
Il. a’-b?=(a-b).(a-b) X2+ 4x+ 6 X2 4+ 6x+6
ll. (a-b)’=a’-2ab +b’ | :ﬁ_:? ‘
IV. a=2=2a-1 =

C) D)

A)lvelll B)lve ll 42 + 4x + 6 X2+ 6x+9

C)live IV D)L I ve IV @ ' ’

2-) Asagidakilerden hangisi (x — y)? ifadesinin

o6zdesidir?
6-)
5 (4 —x)2
A) X2 — y
B) x2 + y2 ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
C) X% — 2xy — y? A) 16 - 8x + X2 B) 8-x2
2 2
D) x"—2xy +y C) 16 + 8x + x2 D) 16-x2
3) (a + 2)2 ifadesi agagidakilerden hangisine
esittir?
A) a+4 B) a’+4 7) (a - 3) ifadesi asagidakilerden hangisine
2 5 esittir?
C) a“+2a+4 D) a“+4a+4
A)a’-9 B)a’+9
C)a’-3a+9 D)a’-6a +9
4-) 5+x-(5+X)
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir? 8)
A) 25 + x? B) 25 + x (3x - 1)? ifadesinin agiimi agagidakilerden han-
isidir?
C) 25 + 10x + x? D) 10 + x? e
A) 3x2-3x+ 1 B) 9x?-3x + 1

C) 9x2-3x -1 D) 9x2-6x + 1



9-) Asagidaki sekilde ABCD karesi verilmigtir.

Bu karenin alani agagidakilerden hangisine
esgittir?

A) 2x2-9
C) 4x2-12x + 9

B) 4x2-9
D) 4x2 + 12x + 9

10-)
(3a-2)? ifadesinin agilimi agag dakilerden

hangisidir?

A) 92a°% +12a+4 B) 3a% -12a+4

C) 9a% -12a+4 D) 9a% -12a-4

11-) (x + 2y)2 ifadesi agsagidakilerden hangisine
esittir?

A) X% + 2y2 B) X+ 4y2

C) X2+ 2xy + 4y? D) x° + 4xy + 4y’

127) (2x + 3y)2 =4x2+ 0 Xy + 9 y2
Yukarida verilen aciimda [J yerine hangi
sayi gelmelidir?

A) -6 B) 6

13-)
(4x - 3y)2= e+ AXxy + 0y2

esitligini saglayan M, A ve ® degerleri icin

B - A + 0 ifadesinin esiti agagidakilerden hangi-
sidir?
A) 49

B) 37 C) 1 D) -11

14-
) (a - 2b)? = a® - 4ab

Yukarida verilen ifadenin bir tam kare acili-

mi olabilmesi icin i yerine agsagidakilerden

hangisi gelmelidir?

A) 4 B) 4b
C) 4b? D) 4a°b?
15-)
a-b=6
a?+b2=13

olduguna gore, (a - b)? asagidakilerden
hangisine esittir?
A) -1

B) 0 C) 1 D) 2

16-)
X+y=7vex.y=2isex* +y’ ifadesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 53 B) 45 O M D) 33



